
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5年下第 7回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル    その 3 

 

(1) 

2人が出会った地点を C とすると， 

兄は AC間を 12分，CB間を 9分 

弟は CB間を 12分かかっています。 

 
同じ道のりを兄は 9分，弟は 12分かかって 

いますから，速さの比は 

 
1

9
 : 

1

12
 = 12 : 9 = 4 : 3 

(2) 

CB間を考えてみます。  

兄と弟の「同じ道のりにかかる時間の

比」は 

  9分 : 12分 = ③分 : ④分 

兄は AB間を(12+9=)21分かかっています。 

弟は兄の
4

3
倍かかりますから， 

   21×
4

3
 = 28(分後) 

 

 

※①分の値をだしてから ×4 でもよい。 

 兄は，③分が 21分にあたりますから， 

  ①は (21÷3=)7(分)  

 弟は④分なので， 7×4=28(分) 

逆比 
4 : 3 

兄 弟 

28分後 

 


